

沈丘县2017年重点项目集中开工



图为参加2017年重点项目集中开工的领导为项目奠基。

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰 柳柯 文/图)3月7日,沈丘县2017年

第一批16个重点项目集中开工。县领导皇甫立新、刘国庆等出席开工仪式。

这次集中开工的16个重点项目,是沈丘县实施项目带动战略的最新成

果,总投资50亿元,涉及工业、基础设施、交通、服务业、社会事业各领域。这些项目建成后,不仅能进一步完善产业链条,壮大科学发展载体实力,增强县域经济发展活力,更能完善配套设施,提升城市品位,吸纳人口集聚,促进新型城镇化快速发展。

近年来,沈丘县充分发挥项目建设对稳增长、调结构、惠民生的关键作用,坚持把产业集聚区和商务中心区作为科学发展载体,不断加大招商力度,大力推行政府和社会资本合作模式,积极争取政策性融资,持续加快项目组建设步伐,先后开工建设、投产达效了一批重点项目,促进了产业升级、产城融合,有力支撑了县域经济的快速发展。

沈丘县委、县政府要求,县产业集聚区、商务中心区,相关乡镇和县直有关部门,要牢固树立发展意识、责任意识、服务意识,加快联审联批进度,提供高效优质服务,尽心尽力支持项目建设。县纪检、监察、公安等部门,要严厉打击恶意阻工、强装强卸等违法行为,各金融机构要积极创新金融产品,降低融资门槛,提供资金支持。县综合投资公司要充分发挥职能,积极为项目建设提供融资担保、过桥资金等服务。各项目法人和施工单位要在安全施工的前提下,加快项目进度,力争把每一个项目都建成精品工程。

刘国庆调研产业扶贫工作

群众富裕起来。

刘国庆指出,发展产业扶贫工作,对产业部门来说,既是重大的发展机遇,也是新任务新挑战,相关部门必须高度重视,进一步增强责任感和紧迫感,扎实有序推进产业扶贫各项工作,做到充分认识产业扶贫重要地位和作用,准确把握沈丘产业扶贫的实际,切实解决产业扶贫遇到的困难和问题。

刘国庆要求村干部和驻村干部,要向群众宣传政策,让群众及时了解政策动向,教育引导困难群众转变思想观念,早日脱贫致富;要加大力度发展畜牧养殖业及调整种植结构,通过合作社等形式让群众积极参与,形成规模效应,促进农民增收。

刘国庆要求各有关部门要通过提升培育农业龙头企业,助推扶贫开发,强化基层党建,深化村企合作、探索产业扶贫,应用好政策,因地制宜,找准发力点,促使贫困群众早日脱贫。(师华伟)

县工商联第九次代表大会召开

本报讯 2月24日,县工商联合会召开第九次代表大会。县委副书记、政法委书记贾庆伟,县委副书记、统战部长赵振,县人大副主任路轲,副县长夏新明,县政协副主席、县工商联主席张瑛出席会议。市工商联副主席贾民出席会议并致辞,县工商联代表及工、青、妇等群团组织负责人参加了会议。

会议由县县委常委、统战部长赵振主持。

张瑛代表县工商联第八届执委会作工作报告。报告指出,五年来,县工商联紧紧围绕县委、县政府的中心工作,充分发挥工商联桥梁纽带作用,深入开展全国“五好”县级工商联创建活动,各项工作取得了新的成绩。先后荣获“全省工商联系统先进集体”、“2015年全国‘五好’县级工商联”等荣誉称号。

会议听取并审议通过了县工商联八届执委会工作报告。选举产生了县工商联第九届执行委员会委员189名,副主席、副会长59名,专职副主席3名,常务副主席1名,张瑛当选第九届工商联主席。

会上,贾庆伟代表县四个班子向大会的胜利召开表示祝贺,向出席会议的全体代表和全县非公经济人士致以亲切的问候。贾庆伟指出,县工商联自第八届会员代表大会召开以来,充分发挥

优势,认真履行职能,关心社会公益事业,努力做好对非公有制经济代表人士的团结、教育、引导、服务工作,逐步培养了一支爱党、爱国、爱民,拥护改革开发、热爱工商联工作的队伍,为沈丘的经济发展和社会进步作出了积极贡献。

贾庆伟要求县工商联要进一步增强使命感和责任感,认清形势,凝心聚力,切实履行职能,及时掌握非公经济发展存在的问题进行专题研究,协助县委制定促进非公有制经济发展的具体措施,努力为促进非公经济健康快速发展和非公经济人士健康成长营造良好的社会环境。

贾庆伟希望全县广大非公有制经济人士要自觉担负起时代赋予的重任,紧紧围绕企业加速发展这个中心,创新发展模式、创新发展路子、创新发展格局,主动开展与同行业知名企业的合作,以商招商,以诚招商,大力引进资金、项目和先进的管理机制,提高非公经济发展水平。同时要积极参与全县脱贫攻坚工作,大力弘扬“致富思源、富而思进、发展企业、回馈社会”的精神,以开展精准扶贫和“百企帮百村”活动为载体,积极承担社会责任,为全县经济社会建设和各项事业的发展做出新的更大的贡献。(张震 宋文坦)

皇甫立新主持召开全县脱贫攻坚周例会

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 李文豪 程健 文/图)2月22日,县委书记皇甫立新主持召开全县脱贫攻坚周例会。县长刘国庆,县委副书记、常务副县长张建党,县委副书记、县政府党组成员马伟出席会议,县进有关单位及各乡镇有关负责同志参加会议。

会上,县农办、财政、发改、农牧、电力等部门负责人分别结合单位职能汇报了当前脱贫攻坚工作项目建设的进展情况及存在的困难和问题,部分乡镇党委书记汇报了到外地考察学习的心得体会,并提出了很好的意见和建议。

皇甫立新在总结讲话中指出,脱贫攻坚工作是全县各项工作的重中之重,是必须圆满完成的政治任务。县委提出把2017年确定为全县脱贫攻坚决胜年,就是要集全县之力,以必胜的信心,坚决打赢全县脱贫攻坚战。

皇甫立新要求,一要强化认识、夯实责任。沈丘县是今年全省10个脱贫摘帽县之一,时间紧、任务重,各乡镇(办)党(工)委书记是脱贫攻坚工作的指挥员,是具体地参与到脱贫攻坚工作中的负责人,一定要切实提高认识,压实责任,扛起责任,要让自己成为扶贫书记,把时间和精力全部放在脱贫攻坚工作中,按照时间节点,加

快光伏发电、扶贫车间建设等项目的推进。要天天想扶贫、事事想扶贫,及时研究解决扶贫工作推进中的困难和问题,以强烈的责任感、使命感和紧迫感,全身心投入到脱贫攻坚各项工作中去,确保沈丘2017年底在全市率先脱贫的目标能顺利实现。二要强化学习、加强培训。乡镇党委书记、乡镇长和扶贫副书记要熟练掌握脱贫攻坚各项主要政策和部门政策,对涉及到的财政、教育、低保、文化、危房改造、光伏发电等扶贫项目的政策水平和工作能力。三要强化驻村、扩大宣传。县直各帮扶单位要强化部门责任,采取超常措施,局长带头,每月驻村不少于一周,并派驻一名副职驻村帮扶,做好相关工作。各乡镇(办)要主动向外地,向兄弟乡镇学习先进经验,加强对班子成员、村镇干部和驻村第一书记的培训。通过集中培训让他们对中央及省、市、县制定的各项政策要求应知尽知、入脑入心,有效提高乡村干部及驻村工作队员的政策水平和工作能力。四要强化驻村、扩大宣传。县直各帮扶单位要强化部门责任,采取超常措施,局长带头,每月驻村不少于一周,并派驻一名副职驻村帮扶,做好相关工作。各乡镇(办)要主动向外地,向兄弟乡镇学习先进经验,加强对班子成员、村镇干部和驻村第一书记的培训。通过集中培训让他们对中央及省、市、县制定的各项政策要求应知尽知、入脑入心,有效提高乡村干部及驻村工作队员的政策水平和工作能力。



各级党委政府的各项扶贫政策和措施,提高群众对扶贫政策的知晓率;要做好群众的思想工作,向贫困户和非贫困户宣传各项扶贫政策和帮扶措施,让群众都知道贫困户的标准是什么,怎样享受政策帮扶,享受哪些帮扶政策,帮扶标准是什么,有效消除个别群众的不满情绪和不平心态,切实营造浓厚的舆论氛围;要及时发现扶贫工作中出现的新问题、群众的新期待,及向有关部门反馈。

段传文深入冯营乡调研脱贫攻坚工作

本报讯 近日,县人大主任段传文深入冯营乡,就脱贫攻坚工作进行检查,指导,以确保该乡2017年脱贫摘帽验收工作取得圆满成功。

段传文首先来到李寨村委会,详细询问了李寨村脱贫攻坚工作开展情况,存在问题和下一步工作打算。

段传文对该村的亮剑种植专业合作社,富翔养殖专业合作社,带动本村及邻村298户贫困户增收脱贫非常满意。他要求亮剑种植合作社的藕池抓紧建设,新建扶贫车间做好科学论证、项目对接等前期工作。在小高营行政村,段传文现场查看了该村精准扶贫的相关台账资料,并深入贫困户刘汉喜、高新峰和高粮

馈。四要强化督导、严肃问责。县脱贫攻坚督导组要完善督导机制,灵活运用多种方式方法对驻村工作进行严格督导,敢于批评、问责和通报,对出现问题较多、较严重的驻村第一书记和工作队进行严肃问责。各乡镇办和县直各单位要全力以赴抓狠脱贫攻坚工作,抓实抓好、抓出成效,不辜负上级党委政府信任和全县人民的重托,确保圆满完成全县脱贫攻坚各项工作任务。

段传文指出,冯营乡村干部在脱贫攻坚工作中做了大量工作,取得了很大成效,但仍存在一些问题。他要求乡村干部和驻村工作队要进一步加大脱贫攻坚政策的宣传力度,使扶贫工作深入人心;对扶贫资料进一步调查完善,对缺项漏项等问题及时补救。特别要把每户贫困户的帮扶措施做实做准,确保资料精准无误。他强调,要进一步加大结对帮扶工作力度,确保真扶贫、扶真贫,真正实现贫困户脱贫致富。

(李丰)

县四个班子领导参加植树节义务植树活动

本报讯 3月1日,在第三十九个植树节到来之际,县委书记皇甫立新,县长刘国庆,县人大常委会主任段传文等县四个班子领导来到县商务中心区绿化带植树点,与县直单位干部职工一起挥锹填土,种下一棵棵树苗,为初春的沈丘大地增添新绿,以实际行动履行全民植树义务,拉开了2017年沈丘县义务植树活动的序幕。

在义务植树点现场,县四个班子领导率先垂范,纷纷拿起植树工具,有的铲土挖坑、有的给树苗浇水,植树现场一派

(师华伟 柳柯)

热火朝天的景象。在县领导的带领下,参加植树的广大干部职工也纷纷投身其中。“挖坑、提树、培土、浇水”每一个环节、每一个动作都做得一丝不苟。很快,一排排新栽的树苗扎根在了县商务中心区绿化带内。

近几年来,沈丘植树造林工作成效显著,先后被表彰为全国绿化模范县、全国生态文明县、全省改善农村人居环境工作先进县、省级林业生态县和省级园林县城。

(张文远 李磊)



3月6日,在沈丘县石槽集乡扶贫车间院子里,几位老人围坐在一起,为当地的纯手工布鞋加工企业“乐和”鞋业纳制“千层底”。据了解,该企业发挥自身所有工序都需要按照传统工艺,手工制作的特点,在当地广泛吸纳留守妇女及贫困户就业。工人每纳一双鞋底可收入50元,目前已有近百名群众加入其中。

肖飞 摄



3月5日,沈丘县白集镇长信劳保制品有限公司厂房内,一位留守老人正在翻手套。据企业负责人介绍,为了支持当地政府的扶贫工作,他们主动把打样、剪裁等工序外包给贫困户,有条件的也可以到厂里工作,优先聘用。目前,该企业已经对接130名贫困群众,每月为他们增收近2000元。

肖飞 摄

沈丘县举行纪念“三八”妇女节107周年暨表彰大会

本报讯 3月2日,沈丘县在县教体局四楼会议室召开庆祝第107个“三八”国际劳动妇女节暨表彰先进集体和先进个人大会。县委副书记、政法委书记贾庆伟,县人大副主任程晓燕,县政协副主席张瑛等出席会议。

大会表彰了县人民医院妇委会等12个沈丘县“三八红旗”集体,12名沈丘县“巾帼建功”标兵,130名沈丘县“三八红旗手”。

会上,贾庆伟首先代表县委、县政府、县人大、县政协向全县广大女同胞和妇女工作者致以节日的问候,并充分肯定了沈丘县广大妇女在县域经济社会发展和妇女事业进步中所做的积极贡献。同时,他对全县各级妇女组织、

妇女工作者和广大妇女提出了殷切希望和要求,希望各级妇女组织和广大妇女,振奋精神,拼搏进取,围绕县委“123456”总体发展思路,按照县委、县政府的工作部署努力工作,在加快全面建成小康社会的进程中做出新的更大的贡献。

大会号召各级妇女组织以这次会议为契机,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,积极发挥“半边天”的优势,以撸起袖子加油干的姿态,统筹推进“五位一体”和“四个全面”战略布局,紧紧围绕县委经济工作会议精神,再接再厉,努力开展工作,共同创造美好未来,以优异的成绩迎接十九大的胜利召开。

(谢辛凌 卜晓静)